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PARTE II (N5 — N8)

N8 d [IEZ]71.5%

M: Gianna, scusa, sai dove sono le chiavi della macchina? Qui,
vicino al telefono, non ci sono...

F: Guarda sul tavolo del salotto.

M: No, sul tavolo non ci sono.

F: Oh, eccole qui le tue chiavi!

M: Dove sono?

F: In cucina, sopra il frigorifero!

M: E perché sono 1i?

F:Se non lo sai tu...

D: Dove sono le chiavi?
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PARTE IIT (N9 — N12)

N9 a [E%=:]36.1%

F: Vorrei un biglietto per Roma, sull’Eurostar delle 12:15.

M: Parte oggi, signora?

F: Si, perché ?

M: Oggi e domenica, e la domenica quel treno non c’e.

F: Ah no?

M: Se vuole ce n’e uno alle 12:00 e un altro alle 12:25.

F: Beh, allora prendo il primo, quello di mezzogiorno, grazie. E...
da che binario parte, scusi?

M: Dal binario 10.

D: A che ora prende il treno?
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F1: Pronto, Monica?

F2: Oh, ciao, Francesca!

F1: Ciao. Senti... se1 libera stasera? C'e un bel concerto.

F2: Eh no, Franci, mi dispiace! Stasera esco con Carlo, andiamo

al cinema. .
F1: Ah s1? Peccato. E tanto che non ci1 vediamo...
F2: Si, lo so... Senti, perché non vieni a casa mia domani sera?
Ceniamo qui, preparo io qualcosa... Cosi chiacchieriamo un
o'

F1: Si, dai. Per me va bene! Peccato per il concerto...

D: Che cosa fa Monica stasera?
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M: Tu, Alessandra, ora dove vai?

F: Torno a casa, Renzo. Perché?

M: Se vuoi ti do un passaggio.

F: Con quella?

M: Si.

F: E il casco?

M: Ne ho uno anche per te.

F: Beh, allora... volentieri. Pero non correre, d'accordo?

M: Tranquilla.

D: Quah sono Renzo e Alessandra?
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N12 ¢ [ =:]75.9%

F: Mario, domani porti tu Luigino all’asilo? La mia macchina e dal
meccanico.

M: Io? Eh no, Anna, mi dispiace, non posso. Domani devo uscire molto
presto.

F: D'accordo, allora ci vado 10, con la bicicletta.

D: Chi porta Luigino all'asilo domani?
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PARTE IV (N18 — N15)
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F1: Tu e tuo marito, Paola, uscite spesso insieme?

F2: Mah, si... abbastanza spesso. La domenica no, ma il sabato
sera qualche volta andiamo a mangiar fuori... Anche
durante la settimana, quando usciamo presto dal lavoro,
andiamo al cinema...

F1: Perché la domenica no?

F2: Perché la domenica c'e la partita. Lui va sempre allo stadio,
con 1 suol amici.

D: Cosa fanno insieme Paola e suo marito?

a) Vanno a mangiare fuori
b) Vanno al cinema
¢) Vanno a vedere la partita
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F1: Teresa, dov'e Claudio? In camera sua?

F2: E in cantina, mamma. K sceso un momento a prendere una
cosa. Torna sub1to

F1:Bene, dai... che fra poco si va a tavola.
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D: Dov'e adesso Claudio?

a) E in camera

b) E in cantina

¢) E a tavola
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M1: Qual e 1l tuo numero di cellulare, Mario, scusa?
M2: 3-4-7, 5-2-0, 4-2, 0-8.
M1: 3-4...7
M2: 3-4, 7-5, 2-0, 4-2, 0-8.
D: Qual ¢ 1l numero di Mario?

a) 3475204208

b) 3465240208

¢) 3574205208
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PARTE III (N50 - N56)
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